

Новость · 29 мая 2019, 10:18

В Архангельской области задержали четырех противников строительства мусорного полигона на станции Шиес

В Архангельской области задержали четырех активистов, которые протестуют против строительства мусорного полигона на станции Шиес. Об этом «МБХ медиа» [сообщила](#) адвокат Оксана Владыка.

«Задержали четверых человек за то, что люди не давали произвести выгрузку песка с платформ железнодорожного состава», — сказала Владыка.

Активист Иван Иванов [назвал](#) «Северо-Запад. МБХ медиа» имена трех задержанных. Это Илья Трубачев, Алексей Бобрецов и Максим Магомедов. По словам адвоката, на активистов составили протоколы об организации публичного мероприятия без подачи уведомления.

Как [сообщается](#) в группе «Мы против свалки в Ленинском районе», около 4 утра на станции Шиес начали разгружать вагоны с песком. Полиция оцепила место разгрузки и подпускала к нему эоактивистов.

Уже несколько месяцев архангельские эоактивисты протестуют против строительства мусорного полигона, на который планируют свозить мусор из Москвы. 27 мая двоих протестующих [госпитализировали](#) после конфликта с охранниками

стройки. Кроме того, после мартовского столкновения между строителями и активистами возбудили дело о причинении водителю экскаватора вреда здоровью средней тяжести группой лиц (пункт «г» части 2 статьи 112 УК).